



В Свердловской области перед судом предстанут двое местных жителей, обвиняемые в преступлениях, совершенных в прошлые годы

Серовским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей Серовского района 1981 и 1983 года рождения. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30 – п. «ж» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство, совершенное группой лиц) и ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По данным следствия, в октябре 2009 года злоумышленники, находившиеся в состоянии алкогольного опьянения в одном из частных домов по улице Заречная в городе Серове, на почве личной неприязни жестоко избивали женщину, которая была вместе с ними в этом доме. После этого сообщники стали бельевой веревкой душить потерпевшую. Когда женщина потеряла сознание, они подумали, что она скончалась. Тогда обвиняемые приняли решение скрыть тело. Вдвоем они вынесли потерпевшую из дома и перенесли в заброшенное поле, где положили в небольшое углубление. Затем сообщники при помощи лопаты забросали еще живую женщину почвой и мусором. Как впоследствии установила судебно-медицинская экспертиза, потерпевшая скончалась в результате закрытия ее дыхательных путей землей. Данное преступление было раскрыто в результате совместной скоординированной работы следователей, следователей-криминалистов Следственного комитета и сотрудников уголовного розыска полиции по уголовным делам о так называемых «преступлениях прошлых лет». Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/835117>